



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αγ. Παρασκευή, 02 /05/2017
Αρ. Πρωτ.: 8630 / Φ.22.6

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
Περιβαλλοντική Εκπαίδευση

ΠΡΟΣ : Διευθυντές και Εκπαιδευτικούς Σχολείων που συμμετέχουν στο Δ.Θ.Δ. «Οικολογικά Σχολεία» της Ε.Ε.Π.Φ.

Ταχ. Δ/ση : Λ. Μεσογείων 324
Τ.Κ. : 153 41 Αγ. Παρασκευή
Fax No : 2106000870

Πληροφορίες : 2106399597, 6934097785
Πετρίδου Βαρβάρα Υπεύθυνη Π.Ε
e-mail : grpere@dide-v-ath.att.sch.gr
Ιστολόγιο : blogs.sch.gr/grperekvath

ΘΕΜΑ: Υλοποίηση Θερινού Σχολείου στο Ηράκλειο Κρήτης, στο πλαίσιο λειτουργίας του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου «Οικολογικά Σχολεία» της Ε.Ε.Π.Φ, με τίτλο : **«Το ταξίδι προς την αειφορία».**

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας ως Συντονιστικός Φορέας του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου «Οικολογικά Σχολεία», δια της Υπευθύνου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης προτίθεται να διοργανώσει σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης και το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης, **το 1ο Θερινό Οικολογικό Σχολείο** στο Ηράκλειο της Κρήτης, **το Σάββατο 1, Κυριακή 2, Δευτέρα 3 και Τρίτη 4 και Ιουλίου**, στο πλαίσιο λειτουργίας του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου «Οικολογικά Σχολεία».

Στο Θερινό Σχολείο θα συμμετάσχουν **50 εκπαιδευτικοί από όλη την Ελλάδα.**

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί Α'/θμιας και Β'/θμιας Εκπαίδευσης, των οποίων τα σχολεία συμμετέχουν στο Διεθνές Θεματικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Οικολογικά Σχολεία». **Τρόπος εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής :** οι εκπαιδευτικοί μπορούν να εκδηλώσουν την πρόθεση παρακολούθησης του Θερινού Σχολείου ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας την φόρμα συμμετοχής στο

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPIICvQ5kX8QvK6teWLqyINsDkUoaPc-YyjKwrHq_bKoOWjg/viewform

Το Θερινό Σχολείο θα υλοποιηθεί χωρίς δαπάνη για το δημόσιο.

Για περισσότερες πληροφορίες, δείτε το επισυναπτόμενο ενημερωτικό έγγραφο της Ε.Ε.Π.Φ.

Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας

Αθανάσιος Φαλούκας
Φυσικός Ραδιοηλεκτρολόγος



Αρ. πρωτ. 1296

**1^ο Θερινό Σχολείο
Οικολογικά Σχολεία
Το ταξίδι προς την Αειφορία
1-4 Ιουλίου 2017**

Η Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης στα πλαίσια του Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «**Οικολογικά Σχολεία**» οργανώνει το **1ο Θερινό Σχολείο στο Ηράκλειο της Κρήτης από 1-4 Ιουλίου**. Στο Θερινό Σχολείο θα συμμετέχουν 50 εκπαιδευτικοί από όλη την Ελλάδα. Συνδιοργανωτές θα είναι η Διεύθυνση Δ.Ε. Β' Αθήνας και το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης. Η επιλογή των εκπαιδευτικών θα γίνει απ' όλη τη χώρα και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. Όσοι εκπ/κοί ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο θερινό σχολείο μπορούν να υποβάλλουν την αίτησή τους μέχρι την Τρίτη 16 Μαΐου ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας την [φόρμα συμμετοχής](#).

Από κάθε σχολείο έχουν δικαίωμα αίτησης έως και τρεις εκπαιδευτικοί.

Σας επισυνάπτουμε ενδεικτικό πρόγραμμα και σας ενημερώνουμε ότι **το κόστος συμμετοχής θα είναι 60 ευρώ (έξοδα συνεδρίου, καφέδες, τρία γεύματα)**. Το κόστος διαμονής και μετακίνησης βαρύνει τους/τις εκπαιδευτικούς. Οι εκπ/κοί που θα επιλεγούν θα ενημερωθούν για τον τρόπο καταβολής του παραπάνω ποσού. Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία της Εταιρίας από 09.00-15.00 με την κα Θεοδώρα Πολυζώιδου (τηλ. 2103224944 εσωτ. 113)

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων και προσβλέπουμε σε μια γόνιμη και αποδοτική συνεργασία.

Με εκτίμηση,

Νίκος Πέτρου
Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης